



ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

Η Θεολογική Σχολή Εκκλησίας Κύπρου παρέχει τις εξής υποτροφίες προς στήριξη των φοιτητών της:

1. ΥΠΟΤΡΟΦΙΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΠΤΥΧΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ

α) Υποτροφίες Ακαδημαϊκής Επίδοσης σε νεοεισερχόμενους φοιτητές

Φοιτητές που πρωτοεγγράφονται στη Θ.Σ.Ε.Κ. και έχουν στο Απολυτήριο του Λυκείου βαθμό “Άριστα” δικαιούνται υποτροφία για το πρώτο έτος ως εξής:

Βαθμολογία Απολυτηρίου	Υποτροφία σε δίδακτρα (%)
19.5 - 20	100
19 - 19.4	75
18.5 - 18.9	50

β) Υποτροφίες για Διακρίσεις σε νεοεισερχόμενους φοιτητές

Νεοεισερχόμενοι φοιτητές οι οποίοι προσκομίζουν διπλώματα ή πιστοποιητικά διακρίσεων στη μουσική, την τέχνη, τον αθλητισμό, ή άλλα συναφή είναι δικαιούχοι για υποτροφία, το ύψος της οποίας δύναται να καθορίζει η Επιτροπή Υποτροφιών.

γ) Υποτροφίες Ακαδημαϊκής Επίδοσης σε υφιστάμενους φοιτητές

Φοιτητές οι οποίοι φοίτησαν κατά το πρώτο έτος σπουδών με υποτροφία ή χωρίς υποτροφία και πέτυχαν γενική βαθμολογία “Άριστα” (85-100) στο πρώτο έτος, δικαιούνται πλήρη υποτροφία 100% για το δεύτερο έτος σπουδών. Το ίδιο θα ισχύει και για τα επόμενα έτη.

δ) Υποτροφίες Ήθους και Κοινωνικής Προσφοράς

Φοιτητές οι οποίοι σύμφωνα με την Επιτροπή Υποτροφιών διακρίνονται για το ήθος και την κοινωνική προσφορά τους και οι οποίοι εξασφαλίζουν γενική βαθμολογία 65% και άνω και τουλάχιστο 50% σε όλα τα μαθήματα του έτους, δικαιούνται υποτροφία, το ποσοστό της οποίας δύναται να καθορίζει η Επιτροπή Υποτροφιών.

ε) Υποτροφίες Βυζαντινής Μουσικής

Όσοι φοιτητές συμμετέχουν στον Βυζαντινό Χορό της Σχολής είναι δικαιούχοι για Μουσική υποτροφία το ύψος της οποίας δύναται να καθορίζει η Επιτροπή Υποτροφιών, σύμφωνα με την έκθεση αξιολόγησης που υποβάλλει ο Χοράρχης της Σχολής. Τα κριτήρια για αξιολόγηση είναι η συμμετοχή και η επίδοση των φοιτητών στον Βυζαντινό Χορό.

2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ

Εκτός από τις άνωθεν Υποτροφίες, η Θ.Σ.Ε.Κ. παρέχει επίσης οικονομική βοήθεια σε πολυμελείς και εμπερίστατες οικογένειες φοιτητών εγγεγραμμένων είτε στο Προπτυχιακό είτε στο Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών, νοούμενου ότι δεν έχουν τύχει οποιασδήποτε άλλης υποτροφίας.

Σε φοιτητές μέλη πολύτεκνων οικογενειών που φοιτούν στη Θ.Σ.Ε.Κ. παρέχεται έκπτωση 10% στα δίδακτρα.

Σε μέλη από την ίδια οικογένεια (γονιός-παιδί, αδέρφια, σύζυγοι) που φοιτούν ταυτόχρονα στη Θ.Σ.Ε.Κ. παρέχεται έκπτωση 10% (σε κάθε εγγεγραμμένο μέλος) στα δίδακτρα.



ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ
ΣΧΟΛΗ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ
ΚΥΠΡΟΥ

Οδός Ισοκράτους 1-7,
1016, Λευκωσία, Κύπρος
Ηλεκτρονική διεύθυνση:
admissions@theo.ac.cy,
info@theo.ac.cy

Τηλέφωνο: +357 22443055
Τηλεομοιότυπο: +357 22443050
Ιστοχώρος: <http://theo.ac.cy/>

1-7, Isocratous Street,
1016, Nicosia, Cyprus
e-mail address:
admissions@theo.ac.cy,
info@theo.ac.cy
Tel: +357 22443055
Fax: +357 22443050
Website: <http://theo.ac.cy/>

Το πρώτο και το μόνο αξιολογημένο-πιστοποιημένο προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών Θεολογίας που προσφέρεται στην Κύπρο.

28 Μαρτίου 2023

Προς: Καθηγητές και Καθηγήτριες Συμβουλευτικής και Επαγγελματικής Αγωγής

Θέμα: Υποτροφίες της Θεολογικής Σχολής της Εκκλησίας της Κύπρου (Θ.Σ.Ε.Κ.) σε τελειόφοιτους Σχολών Μέσης Εκπαίδευσης (Γενικής και Τεχνικής) για το Ακαδημαϊκό Έτος 2023-2024

Αγαπητοί Καθηγητές, Αγαπητές Καθηγήτριες,

Διά της παρούσης θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι η Θ.Σ.Ε.Κ. δέχεται αιτήσεις για το Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «**Θεολογία (4 Έτη/ 240 ECTS, Πτυχίο)**», **μέχρι τις 15 Ιουλίου 2023.**

Το Π.Π.Σ. Θεολογίας είναι αναγνωρισμένο από το Υπουργείο Παιδείας Πολιτισμού Αθλητισμού & Νεολαίας (Υ.Π.Π.Α.Ν.) και έχει καταχωριστεί στο Μητρώο των Εκπαιδευτικά Αξιολογημένων-Πιστοποιημένων Προγραμμάτων Σπουδών Ιδιωτικών Σχολών Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (Ι.Σ.Τ.Ε.) του Υ.Π.Π.Α.Ν. Αξιολογήθηκε και πιστοποιήθηκε από τον Φορέα Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευσης (ΔΙ.Π.Α.Ε). Το Κυπριακό Συμβούλιο Αναγνώρισης Τίτλων Σπουδών (ΚΥ.Σ.Α.Τ.Σ.), αφού εξέτασε σχετικές αιτήσεις αποφοίτων της Σχολής, καθώς και τα συνημμένα δικαιολογητικά, αναγνώρισε τον τίτλο σπουδών «Πτυχίο Θεολογίας», που απονεμήθηκε από τη Θ.Σ.Ε.Κ. για πρώτη φορά το 2019, ως τίτλο ισότιμο και αντίστοιχο προς Πτυχίο πανεπιστημιακού επιπέδου στον κλάδο/ειδίκευση Θεολογίας, όπως ορίζεται από τους σχετικούς κανονισμούς. Ομοίως, ο Διεπιστημονικός Οργανισμός Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) της Ελληνικής Δημοκρατίας, μετά από εξέταση αιτήσεων αποφοίτων της Σχολής και σε συμφωνία με τη νομοθεσία και τους σχετικούς κανονισμούς, αναγνώρισε τον τίτλο σπουδών «Πτυχίο Θεολογίας» που απονεμήθηκε από τη Θ.Σ.Ε.Κ. ως τίτλο ισοδύναμο προς τα πτυχία των Τμημάτων Θεολογίας των Ελληνικών Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (Α.Ε.Ι.).

Οι απόφοιτοι του Π.Π.Σ. Θεολογίας έχουν τη δυνατότητα να εργαστούν ως καθηγητές Θρησκευτικών σε δημόσια ή ιδιωτικά σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή να ακολουθήσουν σταδιοδρομία ως στελέχη της Εκκλησίας στο ποιμαντικό, στο εκπαιδευτικό ή στο κοινωνικό της έργο. Πτυχιούχοι της Θ.Σ.Ε.Κ. έχουν ήδη ενταχθεί στους Πίνακες Διοριστέων και Διορισίμων Εκπαιδευτικών Θρησκευτικών της Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας (Ε.Ε.Υ.), κάποιοι φοιτούν σε Μεταπτυχιακά Προγράμματα Σπουδών στην Κύπρο και στο εξωτερικό, και άλλοι έχουν εξασφαλίσει θέσεις εργασίας στην εκπαίδευση, σε εκκλησιαστικά ιδρύματα, και αλλού.

Οι φοιτητές του Π.Π.Σ. «**Θεολογία (4 Έτη/240 ECTS, Πτυχίο)**» εκτός από την Κρατική Χορηγία που μπορούν να αιτηθούν, στηρίζονται οικονομικά με ποικίλους τρόπους, καθότι η Θ.Σ.Ε.Κ. ως εγγεγραμμένος μη κερδοσκοπικός οργανισμός, προσφέρει μια σειρά από οικονομικές ελαφρύνσεις, διευκολύνσεις, εκπτώσεις και υποτροφίες στους φοιτητές της. Για τους προπτυχιακούς φοιτητές η Σχολή προσφέρει, με τη μορφή δωρεάς, έναν προσωπικό ηλεκτρονικό υπολογιστή τύπου *Notebook*,

επιχορηγεί τη σίτιση, ενώ παράλληλα, προσφέρει υποτροφίες και οικονομική βοήθεια σε δικαιούχους. Οι φοιτητές της Θ.Σ.Ε.Κ. δύνανται, επίσης, να διαμένουν στη Φοιτητική Εστία που βρίσκεται πλησίον της Σχολής με χαμηλό ενοίκιο.

Οι υποτροφίες για νεοεισερχόμενους φοιτητές (βλ. σημεία α & β στο συνημμένο έντυπο «Υποτροφίες») χορηγούνται με βάση είτε την επίδοση, είτε τις διακρίσεις των υποψηφίων στις τέχνες και στον αθλητισμό. Οι υποτροφίες *Αριστείας* δύνανται να είναι είτε πλήρεις είτε μερικές, με δυνατότητα να διατηρηθούν καθ' όλη τη διάρκεια των σπουδών, νοουμένου ότι οι ακαδημαϊκές επιδόσεις των φοιτητών το επιτρέπουν (σημ. γ). Οι υποτροφίες *Ειδικών Διακρίσεων* δύνανται να καλύπτουν μέρος των διδάκτρων. Για να είναι σε θέση να διεκδικήσουν τις προσφερόμενες υποτροφίες οι τελειόφοιτοί σας αρκεί να προσκομίσουν μια Βεβαίωση από το σχολείο σας ή σχετικό πιστοποιητικό βράβευσης.

Διαδικασία υποβολής αίτησης:

Οι ενδιαφερόμενοι τελειόφοιτοι θα πρέπει να συμπληρώσουν και να υποβάλουν την Αίτηση Εισδοχής (βλ. συνημμένο) στη Θ.Σ.Ε.Κ. το αργότερο **μέχρι τις 15 Ιουλίου 2023**. Οι αιτήσεις εξετάζονται από το Γραφείο Εισδοχής και εφόσον γίνουν αποδεκτές, οι υποψήφιοι καλούνται σε προσωπική συνέντευξη. Η Επιτροπή Αξιολόγησης της Θ.Σ.Ε.Κ. αποφασίζει κατά πόσο οι υποψήφιοι πληρούν τις απαιτήσεις του Π.Π.Σ. και προχωρά στην προσφορά θέσης. Η υποβολή των αιτήσεων για διεκδίκηση υποτροφίας ή οικονομικής βοήθειας γίνεται μετά την αποδοχή προσφοράς θέσης και την εγγραφή των υποψηφίων στο Π.Π.Σ.

Επιπροσθέτως, το Γραφείο Εισδοχής της Θ.Σ.Ε.Κ. δύνανται, κατόπιν συνεννόησης με τον/την σύμβουλο του κάθε σχολείου, να οργανώσει συναντήσεις στα σχολεία καθ' όλη τη διάρκεια του έτους για ενημέρωση των μαθητών/-τριών και να παράσχει έντυπο υλικό στους μαθητές/-τριες που ενδιαφέρονται να σπουδάσουν στη Θ.Σ.Ε.Κ.

Για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με το Γραφείο Εισδοχής στο τηλ. 22443066 ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση admissions@theo.ac.cy.

Με εκτίμηση

Έλενα Λοΐζου

Λειτουργός Φοιτητικής Μέριμνας και Εισδοχής Φοιτητών

Τηλ.: +357 22 443066, Φαξ.: +357 22 443050